

国内

“银龄教师”将参与线上线下支教

据新华社北京电 记者30日从教育部获悉,教育部等十部门近期印发国家银龄教师行动计划,全方位推动退休教师参与各级各类教育工作。

计划提出目标任务:经过三年左右时间,银龄教师服务各级各类教育的工作体系基本健全,服务能力不断提升,政府主导、社会参与的银龄教师发展格局基本形成,数字化赋能银龄教师工作水平不断增强,开放灵活的线上线下支教方式不断完善,全国银龄教师队伍总量达12万人左右,在推动建设教育强国、积极应对人口老龄化、建设全民终身学习的学习型社会、学习型大国中发挥明显作用。

据悉,国家银龄教师行动计划主要涵盖普通高等教育、职业教育、基础教育、终身教育和民办教育五大领域,聚焦服务国家战略需求、深化产教融合、基础教育提质扩优、建强师资队伍、各级各类民办学校发展等方面。参与基础教育领域的线下银龄教师年龄一般在65(含)岁以下,其他教育领域一般在70(含)岁以下,线上银龄教师年龄可适当放宽。 杨湛菲

基础教育扩优提质行动计划实施

据新华社北京电 记者30日从教育部了解到,为切实办好更加公平、更高质量的基础教育,教育部、国家发展改革委、财政部日前印发意见,决定组织实施新时代基础教育扩优提质行动计划。

意见规划,到2027年,适应新型城镇化发展和学龄人口变化趋势的城乡中小学幼儿园学位供给调整机制基本建立,优质教育资源扩充机制更加健全,学前教育普惠、义务教育优质均衡、普通高中优质特色、特殊教育优质融合发展的格局基本形成。巩固提升普惠性幼儿园覆盖率,公办园在园幼儿占比力争达到60%以上;扩增一批新优质义务教育学校,义务教育优质学位供给大幅增加;培育一批优质特色高中,普通高中多样化发展扎实推进,高中阶段毛入学率持续提升;特殊教育学校在20万人口以上的县基本实现全覆盖,融合教育水平显著提升,适龄残疾儿童义务教育入学率保持在97%以上。 徐壮

**暑运迎来返程客流高峰**

30日,旅客在泰州站候车。

近日,学生客流、探亲客流、旅游客流等叠加,铁路暑运迎来返程客流高峰。2023年铁路暑运将于8月31日结束,共计62天。 新华社发

长三角

2023 上海台北城市论坛举行

据新华社上海电 以“新趋势 新发展”为主题的“2023上海台北城市论坛”30日在沪举行。上海市市长龚正、台北市市长蒋万安出席论坛并作开幕致辞。

“双城论坛”已经连续13年成功举办,在经济、教育、医疗、环保等领域互学互鉴、共同进步,为两地市民带来实实在在的福祉。在两地领导共同见证下,双方签署会展产业、低碳、羽毛球运动3项交流合作备忘录。截至目前,“双城论坛”已签署45项交流合作备忘录。 杨恺 潘清

**通航小镇蓄势“起飞”**

30日,在浙江省湖州市德清县通航智造小镇莫干山机场,雷甸镇中心小学学生在驾驶舱内体验模拟飞行。自2021年成为浙江省第五批特色小镇以来,浙江省湖州市德清县通航智造小镇不断培育壮大通用航空产业,全力打造集研发制造、通航运营、航空旅游和教育培训于一体的通航智造产业集群。 新华社发

上海旧住房拆除重建加速推进

据新华社上海电 28日下午,上海市杨浦区南一村居民自发举办了一场欢庆活动。在欢快的锣鼓声中,这个小区的旧住房拆除重建项目更新协议正式生效。这也是今年上海市规模最大的旧住房拆除重建项目。

“原拆原还”作为上海市旧住房成套改造的重要手段,今年以来“奔跑加速”。静安区的蕃瓜弄、徐汇区田林地区的工人新村等搬迁体量均超过千户的“硬骨头”项目,均在下半年实现签约乃至集体搬迁。

上海市房管局有关负责人表示,今年上海计划实施不成套职工住宅改造28万平方米,将因地制宜、分类施策,探索更可持续的城市更新模式。在上海首个启动“拆落地”改造的住宅小区——彭三小区,记者看到,虽然该小区的改建原则是“拆一还一”,但改造后由于多了独立厨卫,每户居民的使用面积要比原先多出一些,甚至增加了阳台。户外还加装了电梯,配置了停车位,小区整体环境也得到提升。

此外,小区还配套建设了社区文化活动中心、体育活动和中心和生活服务中心,社区食堂、养老院、温水游泳池、健身馆等配套设施也一应俱全。 李荣 郑钧天

国际

老年女性体重稳定更有可能长寿

据新华社华盛顿电 一项针对老年女性的新研究发现,保持体重稳定的女性更有可能长寿。这项研究已于29日在线发表在美国《老年病医学杂志A辑》上。

研究中,美国加利福尼亚大学圣迭戈分校研究人员领导的团队调查了超过5.4万名60岁以上老年女性体重变化与长寿之间的关系。整个随访期间,超过3万人活到了90岁及以上。

研究显示,保持体重稳定的老年女性更有可能活到90岁以上,与体重减轻5%或更多的女性相比,保持体重稳定的女性长寿的可能性要高1.2到2倍。其中,非刻意减重却出现体重减轻的女性长寿的可能性更低。研究未发现体重增加5%或更多与长寿存在关联。

文体

易建联宣布退役

据新华社北京电 中国男篮球员易建联29日深夜通过个人社交媒体宣布,正式告别篮球职业生涯。

易建联在社交媒体写道:“告别,不是结束,而是新的开始。会很怀念,也会继续前行,去迎接新的篇章。”

2002年,易建联身披广东队战袍开启了他21年的传奇职业生涯。他曾7次为广东队夺得CBA总冠军,4次代表国家队征战奥运会,并在2008年帮助中国男篮夺得北京奥运会男篮第八名的成绩。易建联曾5次获得CBA常规赛最有价值球员称号,3次荣膺CBA总决赛最有价值球员称号。

2007年,易建联以首轮第六顺位被美职篮密尔沃基雄鹿队选中,并先后效力过新泽西篮网队(现布鲁克林篮网队)、华盛顿奇才队以及达拉斯小牛队(现达拉斯独行侠队)。

**现代评剧《沙海情》上演**

29日,演员在现代评剧《沙海情》中表演。

当日,现代评剧《沙海情》作为辽宁省第十二届艺术节参演作品之一,在沈阳辽宁大剧院上演。该剧讲述了一代代治沙人“生命不息,治沙不止”的故事。 新华社发

更俗剧院

最新演出信息

基里安·墨菲主演《奥本海默》
 尼尔·布洛姆坎普主演《GT赛车:极速狂飙》
 张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》
 黄渤、单禹豪主演《学爸》

9月22日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》
 9月23日 19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》
 10月12日 19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
 10月18日 19:30——白俄罗斯姆斯克经典乐团《经典之声》音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

路过体验厅 与30万头奖“喜相逢”

继“时来运转”“粤来越好”“百发百中”爆出头奖后,这个七月又迎来了“喜相逢”头奖30万,中奖喜讯来自南通市崇川区南大街环城南路福彩体验厅。

7月21日下午,中奖彩民骑着电瓶车路过南大街,被路旁闪亮的福彩体验厅吸引了,看着厅里人头攒动、人气爆棚,便进店一探究竟。进入厅内,发现大伙在兴致勃勃地玩刮刮乐游戏,于是饶有兴致地加入其中。大致浏览了一番琳琅满目的刮刮乐后,选择了几张“喜相逢”玩了起来。在刮到第三张时,中奖图幅“喜”字出现了,此时他心跳加速,预感有“情况”要发生,果然,在迅速刮开下方对应奖金时,“好事”发生了,30万大奖“喜相逢”!

咨询完兑奖事宜后,中奖彩民怀揣着惊喜赶回家中,将中奖票小心翼翼地收藏好,待周末过后,便在第一时间来到市福彩中心办理了兑奖手续。“天降好运,实在太意外了,这个周末感觉时间过得特别漫长,现在奖金落袋为安,我也松了一口气,哈哈!”

福彩双色球 2元可中1000万